



НВ

№ 15 (9341)

встреча

Детский дом «Колокольчик»:

детские и недетские вопросы
депутату Государственной
Думы Павлу Федяеву



В кругу друзей.

Можно ли назвать депутата Государственной Думы Павла Федяева Другом воспитанников детского дома «Колокольчик», если с его помощью в конце прошлого года была организована поездка в цирк, а недавно состоялась встреча с вручением двух ноутбуков, пакетов с фруктами и сладостями, баскетбольного кольца взамен сломавшегося?

Сами воспитанники, думаю, его таковым считают. О чем можно судить по вопросам, которые мальчишки и девчонки задавали Павлу под занавес встречи за чаем.

А началась рабочая поездка депутата в наш район с приемом по личным вопросам. Схема традиционная, но, как показывает практика, действенная. Вот и на этот раз Павел Михайлович принял директора муниципального учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Яйского муниципального района» Татьяну Лоскан. Она обратилась к нему с просьбой помочь с поездкой детей Центра в Кемеровский цирк.

Предложение было принято. Поездку спланировали на последние числа апреля - после весенних распутицы. Председатель Яйского совета ветеранов Надежда Пермякова поделилась чаиниями и заботами повседневных хлопот ветеранской организации. Раассказала о взаимодействии с молодежными движением, хоре ветеранов...

Пока депутат вели прием по личным вопросам, к встрече с ними готовились в детском доме «Колокольчик». Воинственникам было о чём

рассказать и что показать: Вот комнаты девчонок - здесь опрятно и уютно, тепло и светло. Вот комнаты мальчишек - они тоже не уступают по чистоте и убранству, разве что тонк покрытие пола приглушенное. Но это понятно: они же хоть и маленькие, но мужчины! Гости, а среди них не только депутат, но и глава района Дмитрий Иноземцев, переходят от одного стендса с поделками к другому, останавливаются возле фотографий выпускников, которыми по праву гордится «Колокольчик»: 118 бывших воспитанников или учатся или уже окончили высшие учебные заведения.

Потом дети показали небольшой концерт, состоявший из очень эмоциональных номеров. Получили подарки, а в ответ подарили депутату Домовенку, чтобы приносил своему хозяину счастье. Его они сделали самими. И пригласили гостей к столу.

➡ 2 стр.

коротко

Первый набор детского дома «Колокольчик» - 7 детей.

На 10 апреля 2013 года в детском доме числится 34 ребёнка в возрасте от 3 до 18 лет.

Общее число выпускников детдома - 1145, не считая усыновленных и взятых под опеку.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

12 апреля 13 апреля 14 апреля

+2; +5 +3; +7 +1; +6

Солнце

Восход - 6.32

Заход - 20.30

Долгота дня - 11.3.58

Луна

Восход - 7.08

Заход - 23.06

II фаза

76 лет доверия читателей!

Газета

Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

Пятница 12 апреля 2013 г.
паводок

Не первый год участвую в работе комиссии по чрезвычайным ситуациям, но такого серьезного разноса со стороны глав района, как это было на последнем заседании, не припомню.

Выслушав информацию о проводимых противопаводковых мероприятиях, Дмитрий Иноземцев попросил конкретики. Он не стал заострять внимание на принятых и подроставших розданных постановлениях и памятках, на составленных списках улиц и домовладений, попадающих в зону подтопления. Он попросил, например, назвать, кто, каким образом известит жителей конкретных улиц и домов, если вода подойдет к критической черте? Какой транспорт и за какое время выведет их в безопасное место? Кто будет помогать покидать дома мало мобильным в силу возраста и болезни людям? А если вода, как это бывает по закону подлости, подойдет к крыльцу ночью?

Судя по тому, что внятных ответов на эти вопросы не прозвучало, о полной готовности служб района к проведению противопаводковых мероприятий и их предупреждению говорить приходится лишь условно. Что и отметил глава района, подведя черту под разговором коротко: «Не потовы. Даю два дня, чтобы устранить все огрехи организационной работы».

По числу слабых мест, которые могут стать проблемой, районный центр стоит на первом месте в списке населенных пунктов района. Здесь боль-

шее число домовладений, которые находятся в опасной зоне, большее расстояние от улиц до пунктов временного размещения населения. А близкое залегание грунтовых вод делает Яю и без того малопроходимой и проездной в иных местах.

А что необходимо знать нашим гражданам для того, чтобы обеспечить собственную безопасность, защитить имущество от паводка? Приведенная ниже информация поможет каждому организованно и без паники действовать в ситуации, когда вода подойдет слишком близко к жилью.

Назовем места сбора и пункты эвакуации (в указанном порядке), за которыми закреплены конкретные улицы:

для жителей ул. Ижморская и пер. Чинцатский место сбора - ул. Плотина, 26, пункт эвакуации - школа № 3; ул. Плотина, пер. Плотинский и Средний - ул. Плотина, 18 - ДШИ; ул. Пушкина и Горького - ул. Горького, 19 - МБУ «ЦКС Яйского района» филиал МКДЦ «Феникс»; ул. Осавиахимовская, пер. Осавиахимовский, Овражный - пер. Осавиахимовский, 1 «а» - школа № 3; ул. Моровская - ул. Моровская, 1 - административное здание бывшего ООО «Машинострельба»; ул. Вагутина, Ново-

сибирская, пер. Новосибирский - ул. Ватутина, 2 и Новосибирская, 1 - школа № 1; ул. Карьер, Анжерская - территория котельной «Поселковая», ул. Анжерская, 60 - МАДУ «Яйский МУК»; ул. Интернациональная, Кирличная, Паромная, пер. Интернациональный - автобусная остановка маг. «Любимый» - школа № 2.

О чем необходимо беспокоиться: заранее сбрать и держать под рукой документы, деньги, запастись теплой и сменной одеждой; застраховать имущество и скот на случай его утраты или повреждения, известить родственников о месте своего пребывания.

Места эвакуации скота: ул. Строителей, 60 (район новой больницы), ул. Ленина, 2 (территория предприятия ООО «Сибирь»).

Контакты: председатель районной противопаводковой комиссии Иноземцев Д.В. - 2-24-55; зам. председателя районной противопаводковой комиссии Мартюк Е.Н. - 2-29-34, 8-923-494-62-10; главный специалист по ГО и ЧС Вахманян Е.В. - 2-25-35; председатель противопаводковой комиссии Яйского городского поселения Маленко Е.В. - 2-22-77, 8-903-942-96-84; единий диспетчерская служба - 2-11-55.

Уважаемые читатели!

По вашим многочисленным просьбам в пятницу 19 апреля в преддверии газеты состоится «Прямая линия». В ней примут участие зам. начальника Анжеро-Судженского почтамта О.А. Дмитриева и начальник отделения ОПС «Яя» Н.И. Дроzdова. Свои вопросы вы можете задать либо непосредственно им с 14.00 до 16.00 по телефону 2-11-44 в день проведения «Прямой линии», либо заблаговременно по телефону в редакции. Вопросы могут касаться как работы отделений связи по проведению подписки на районную газету, так и по вопросам ее своевременной доставки. Будут приниматься и пожелания в адрес почтовой связи.

СОЦИАЛЬНЫЕ ОКНА

ОКНА от 4800
ДВЕРИ от 1900р.
ТЕПЛИЦЫ
БАЛКОНЫ

Гарантия 10 лет УГОСТ-контроль Технология лазерной защиты

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 4512 р.
за комнату

Социальная рассрочка
без банка, переплата 0%

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ 60%

Горячая линия 8-908-931-3131

При Вашем просьбам, работаем без выходных и праздников!

Полностью усаным телефоном

специальные льготы для пенсионеров



ЭКОНОМИКА

Что нам стоит бизнес построить?

Адресная целевая программа «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области» работает в Яйском районе с 2009 года. За это время несколько сотен жителей района защитили свои бизнес-проекты и получили субсидию в размере 58.800 тыс. рублей на создание собственного дела.

По информации Центра занятости населения, предоставленной начальником отдела трудоустройства Т. А. Даниленко, благодаря субсидии начали предпринимательскую

деятельность 264 человека. Кроме того, в рамках своего дела, новоявленные бизнесмены создали более 30 новых рабочих мест для безработных граждан.

Безусловно, это позволило снизить напряженность на рынке труда, особенно если вспомнить экономический кризис 2009 года. Для многих яичан безвозмездная субсидия стала тогда настоящей «папочкой-выручалочкой».

Конечно, возникает сразу несколько вопросов, в частности, достаточно ли первоначальной суммы субсидии для открытия собственного бизнеса? На сколько успешны стали «субсидируемые» предприниматели?

Бизнес - дело непростое

Программа по предоставлению безвозмездных субсидий (с 2012 года – финансовой помощи) продолжает действовать. Но в гораздо

меньших объемах. После роста количества граждан, оформивших самозанятость в 2009–2010 годах (184 оформленные субсидии) началось снижение. В 2011 году открыли свой бизнес по этой программе 70 человек, а в 2012-ом – всего 5. Снижение объемов финансирования этого направления объясняется, прежде всего, преодолением последствий экономического кризиса. С 2012 года финансирование организаций самозанятости безработных граждан осуществляется из средств областного бюджета.

Ни для кого не секрет, что немалую часть новых бизнесменов составляли безработные. Сама субсидия практически и была эквивалентом годового пособия по безработице. Соответственно, некоторые граждане просто хотели решить свои временные финансовые проблемы.

Результат оказался довольно предсказуемым: из 52 предпринимателей 2009 года (запуск программы) на 01.01.2012 занимались заявленной коммерческой деятельностью только 5 человек. Арифметика простая: у 47 яичан бизнес не задался. Как правило, это были бизнесмены-животноводы, которые в своих бизнес-проектах выказали желание выращивать различный домашний скот: коров, свиней, кроликов.

Удивительно, но многие люди считали, что заняться бизнесом несложно и прибыльно. Они не задумывались о том, что нужно регулярно подавать налоговые декларации, вести отчетность, наблюдать за потребностями рынка, подстраиваться под покупателей.

Большинство новоявленных предпринимателей, имея только теоретический (полу-

- Почти вся субсидия и ушла на это приобретение, – говорит Сергей.

Сейчас аппарат временно простоят (проблемы с подключением), но перспективы его использования очень интересны. Сергей уверен в том, что закупленный сварочный аппарат станет приносить ему стабильную прибыль.

Обучение в некоммерческом фонде «Бизнес-инкубатор» Сергей оценивает положительно, считая, что именно там он научился ориентироваться в налоговых документах. Статус индивидуального предпринимателя упростило отношения с юридическими лицами.

Единственное, что Сергея сейчас беспокоит, – повышение налогов на предпринимательскую деятельность в 2-хратном размере с 1 января 2013 года.

Как известно, согласно федеральному закону порядок расчета фиксированного размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию для самозанятого населения изменен. Платеж будет рассчитываться исходя из двух МРОТ, а не одного, как раньше. Такое повышение налогов, считает Сергей, способно выбить из колеи, новорожденный бизнес.

Растут налоги, но...

Субсидия на открытие предпринимательской деятельности также выросла.

30 ноября 2011 года в ФЗ «О занятости населения Российской Федерации» был внесен ряд изменений. Пункт 8 статьи 7.1-1. «Полномочия органов государственной власти Российской



Сергей Ураев.

Федерации в области со-действия занятости населения, в частности, гласит, что организация самозанятости безработных граждан относится к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Вырос размер финансовой помощи, который составляет уже не 58, а 100 тыс. рублей. Без сомнения, с такой суммой будущему предпринимателю гораздо проще начать свое дело!

Для Яйского района в 2013 году будет выделена финансовая помощь 4 гражданам, желающим заняться предпринимательской деятельностью.

Необходимо заметить, – говорит лицо Центра занятости населения Татьяна Даниленко, – что количество бизнесменов может увеличиться, если в соответствующей статье областного бюджета останутся деньги, а среди граждан найдутся люди с «коммерческой жизнью», желающие стать предпринимателями.

Что же, программа, развивающая самозанятость, очевидно, перешла в 2013 году на иной, более качественный уровень. Только 4 безработных гражданина смогут получить финансово-

Федяев, в связи со вступлением России в ВТО, изменилась форма господдержки для полеводов. Сейчас она выделяется из расчёта на 1 гектар пашни. Необходимо досконально посвящать сельхозпроизводителей во все тонкости новых подходов и видов помощи, считает парламентарий.

Лариса ЕГОРОВА.
Фото автора.

П.М. Федяев родился 31 июля 1982 года в городе Кемерово. В 2004 году окончил Кузбасский Государственный технический университет. Трудовую биографию начал в 2003 году учеником монтера путей на разрезе «Черниговец». С октября 2003 по 2005 – экономист, финансист в ЗАО «Черниговец». В 2008–2011 годах – генеральный директор Торгового дома «СДС-Алко». В декабре 2011 года избран депутатом Государственной Думы шестого созыва.

Детский дом «Колокольчик»:

детские и не детские вопросы депутату Государственной Думы Павлу Федяеву

← 1 стр.

За чашкой чая они рассказали гостю о том, что выращивают на приусадебном участке и как делают заготовки на зиму, в каких районных и областных мероприятиях участвуют и какие награды уже имеют. Но больше всего они расспрашивали Павла Михайловича о том, хотел ли он быть депутатом и что надо для того, чтобы им стать, какие предметы были любимыми в школе и какими видами спорта он занимался, насколько был не-послушным и где началась его трудовая биография.

Были вопросы к депутату

и у главы района Дмитрия Иноzemцева. Правда, обмен вопросами-ответами состоялся раньше, сразу по приезду депутата в район. Как член комитета ГД по аграрным вопросам, Павел Михайлович ввел главу в курс предпринимаемых усилий за контролем весенних полевых работ, которые в ряде регионов России уже начались, рассказал, как контролируются вопросы, просьбы и жалобы по снабжению ГСМ, семенами, минеральными удобрениями, выделения субсидий, страхования и т.д.

Речь шла также о реализации на территории района

областных и муниципальных программ, о подготовке земледельцев к посевной кампании. Судя по нынешней весне, посевная будет сложной. Кроме того, засуха прошлого года не позволила крестьянам района собрать и продать хороший урожай. А это значит, что надеяться приходится только на поддержку страны и области, на заёмные средства. Депутат подробно разъяснил, какие шаги можно предпринять, чтобы претендовать на получение денег под весенне-полевые работы, какие законы и нормативные акты помогут в этом крестьянам. В этом году, отметил Павел

так рождаются таланты

Зазвучали первые аккорды песни, и на сцену вышла маленькая девчушка. Ее большие лучистые глаза, казалось, вот-вот наполнятся слезами от волнения. Пальчики рук теребили и закручивали в узелки полы красивого платья и мешали настроиться на исполнение своей суетливостью.

Сначала зрители, как и всегда при виде малышей на сцене, улыбались и поддерживали юную артистку аплодисментами. Но когда раздался чистый, звонкий, как весенняя капель голосок, зал замер. Это было выступление маленькой Даши Мосиной. И было это много лет назад...

Немногие знают, что именно с ее исполнения сказочной песни в последующем ежегодный районный фестиваль детского творчества стал называться «Аленький цветочек».

Спустя много лет я открываю этот маленький секрет. И приглашаю вас, уважаемые читатели, заглянуть в творческий цех уже Дарьи Сергеевны Давыдовой - Мосиной. Тем более, что это будет встреча всех талантливых ее воспитанниц, участниц ансамбля детской эстрадной песни «Камертон».

Где только не искала Дарья Сергеевна своих звездочек: приглядывала их в детских садах, на конкурсах и концертах, узнавала по каким-то, только ей одной ведомым ноточкам. Сначала набрала сольных исполнителей, затем девочки попробовали двухголосье, потом - спели на 3 голоса, так и пошло - создали вокальный ансамбль.

Год назад ансамбль «Камертон» отметил свое 5-летие, подарив зрителям в честь этой знаменательной даты прекрасную концертную программу, подготовленную своими силами.

Это был успех, и немногого грустный праздник в то же время: из состава ансамбля уходили сразу две Ани - Пилюгина и Чернова. Аня Пилюгина поступала после 9 класса в колледж, а Аня Чернова уезжала учиться в Губернаторский лицей.

Девчонки уже поделились друг с другом своими радостными эмоциями и немного успокоились, уселись за стол отметить свою первую в этом году встречу полным составом. И первый мой вопрос о творчестве, без которого уже трудно представить участниц встречи, был адресован всем девушкам.

- Как вы впервые пришли к Дарье Сергеевне заниматься вокалом? Кому-то из вас это уже нравилось, или потому что мама привела?

Дарья Давыдова: - Конечно, как я помню, привела мама.

Ксения Костикова: - Да, но получилось это случайно...

- С этого момента, как говорится, поподробнее. Как это произошло?

Ксения Костикова: - У деда был юбилей и мы пришли в РДК записать фонограмму песни с моим голосом для поздравления. Звукоопережиссер, прослушав меня, спросил, почему мы решили делать запись, а не спеть живую? И отправил нас к Дарье Сергеевне. Вот так все и начали...

Ксюша погода было все-го 4 года как, впрочем, почти всем участникам ансамбля, кто только начинал свое знакомство с песней. И тут же выяснилось, что все участницы ансамбля «Камертон» свою вокаль-

способствовала сплочению коллектива.

Аня Чернова: - Когда мы были по-младше, приходили просто на занятия, но не понимали как это важно. Потом, уже взрослые, стали по-другому относиться к требовательности Дарьи Сергеевны. Иначе - никак.

Дарья Давыдова: - Да, я их «умучила». Занимались по два часа почти без перерывов. Иначе бы мы не достигли таких высоких результатов. Если бы две наших Ани - Пилюгина и Чернова - не ушли, а их уход для меня был настоящим потрясением, мы бы за год-два достигли еще более высоких результатов.

За два предыдущих года ансамбль «Камертон» и его солисты приняли участие примерно в десяти престижных фестивалях и конкурсах детского эстрадного пения. Только в Кемеровской области ансамбль вы-

тить, что у нас сейчас про-слеживаются родственные связи. В этом году пришла Лиза Чернова - сестра Ани, а на следующий год ждем прихода такой же талантливой Кристины - сестренки Дианы Полиенко. Конечно, тут тоже есть определенные минусы: за время учебы кто-то может «отсеяться», кому-то покажется сложным сам процесс обучения. Ведь занятия вокалом сопряжены с очень большими нагрузками, не все их могут выдержать.

Скажите, девчата, как у вас складывались личные отношения в коллективе? Были ли ссоры?

Аня Чернова: - Нет. У нас ничего подобного не происходило. Мы всегда старались понимать и поддерживать друг друга.

Дарья Давыдова: - Мы занимались делом, а поэтому времени на «мелочи жизни» не оставалось. У нас как заведено: девочки заходят, говорят друг другу «привет, привет», обнимутся, чмокнутся и... встают работать. Даже не помню ни одного случая, чтобы кто-то на кого-то повысил голос.

- И что, не было никаких трудностей? Вероятно, что-то все же было самым трудным для вас?

На удивление, мои собеседницы начинают говорить, что самое трудное - это когда на сцене не достаточно хорошо настроена аппаратура, нет своей студии записи, не всегда акустика зрительного зала помогает показать всю гармонию звучания трехголосного аккорда. «Вот это да!», - подумалось мне. Рассуждают как профессионалы!

- Что бы вам хотелось пожелать своим младшим товарищам по цеху?

Аня Чернова и Аня Пилюгина: - Слушать внимательнее Дарью Сергеевну!

- А что вы пожелаете ей?

Хором: - Терпения!

И мы все дружно и одобрительно смеемся та-кому единодушию.

Дарья Сергеевна поясняет суть проблемы: у Ксении - два варианта в выборе профессии. Какой из них перевесит, сказать пока трудно.

Дарья Давыдова: - Определенно могу сказать, что без пения Ксюша уже не сможет. Она живет этим. Ей надо развивать свой талант и учиться дальше. Да, хочется отменить: в наших рядах - пополнение! Саша Демидова - очень талантливая девочка, мы очень рады что она с нами!

Смотрю на скромно улыбающуюся девчушку и никак не сомневаюсь, что Дарья Сергеевна «откопала» таки еще один талантливый самородок!

- А ваши малыши? Они подтягиваются за старшими? Или пока еще все на уровне знакомства с искусством весеннего яиара?

Дарья Давыдова: - Малышы у нас очень хорошие! Уже есть основной костяк, который может стать основой ансамбля. Но пока мы работаем над социальным исполнением. Нужно отме-

весенные заботы

Район
к труду и обороне
от паводка... готов?

В предыдущем номере нашей газеты мы рассказали о последних мероприятиях администрации городского поселения, связанных с подготовкой к паводку. А между тем, угроза подтопления существует не только в Яе.

Наш журналист решил проверить, какие меры предпринимаются в селах для сведения к минимуму ущерба от весеннего паводка. И вот несколько примеров.

В Бекетском сельском поселении ведутся работы по очистке улиц от снега. В частности, отводится вода от детского сада «Теремок», по мере возможности будет вывозиться снег с улицы Береговая (с. Яя-Борик), в селе Бекет - с улиц Центральная и Школьная. Труд этот нелегкий: по словам специалиста поселения Л. Н. Логунова, многие работы проводятся вручную. В частности, именно так прочищаются водопропускные трубы.

Многолетней проблемой во время паводка для Марьевского сельского поселения является значительное подтопление (со сносом деревянного моста) села Арышево из-за разлива рек Яя и Уда. Часть села оказывается фактически отрезанной от внешнего мира.

В настоящее время ведется информирование населения об опасности паводка, - говорит главный специалист поселения Т. М. Новицкая. - В Марьевке, Арышево и Сергеевке на информационных стендах размещены объявления, призывающие население окапываться, рыхлить снег, чтобы ускорить его таяние. Каждую пятницу проводятся субботники.

Олег БЫКОВ.
Фото автора.

Как видим, паводковая ситуация пока не вышла из-под контроля. Однако, учитывая большое коли-чество снега, выпавшего этой зимой, спокой-ствие продлится недо-ло. Рано или поздно, но нашим сельским поселениям потребуется помочь район-ного уровня. А вот го-това ли районная ад-министрация коказанию такой помощи?

Прояснить этот вопрос вызвался главный специалист администрации Янского района по ГО и ЧС Е. В. ВОХМЯНИН:

- Замечу, что в зоне подтопления оказываются села только двух сельских поселений - Улановского и Вознесенского. На тот случай у них уже заключены договоры с частными предпринимателями и потребительской организацией о снабжении продуктами питания на период паводка. Сельские ФАПы сейчас укомплектованы всеми необходимыми лекарствами.

Несомненно, что сельским поселениям в слу-чае крайней нужды будет оказана дополнительная помощь. На предприятиях поселка созданы аварийно-спасательные команды, недавно были проведены симуляции техники, которая будет использована для ликвидации последствий паводка. При необходимости часть этих средств может быть направлена на помощь сельским поселениям.



Туристическая компания ООО «Марина-Рау»
предлагает
отдых в любой точке мира!
Скидка до 40% от отелей
за раннее бронирование.
П.г.т. Яя, ул. Советская, 9, ТРЦ «Герем»,
2 этаж, офис 2
(напротив магазина «Марина-Рау»). Тел. 8-904-579-99-24.

8	Самкова Татьяна Викторовна	19.04.1955	Пенсионер	среднее (полное) общее	собрание избирателей по месту жительства
9	Хахалева Мария Сергеевна	17.11.1977	ГКУ ЦЗН Яйского района, старший инспектор	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1672					
№ п/п	Фамилия, имя, отчество члена УИК с правом решающего голоса	Дата рождения	Место работы и должность, является гос./мун. служащим	Образование	Субъект выдвижения
1	Жигулкова Наталья Николаевна	06.07.1957	Пенсионер	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту жительства
2	Жилин Руслан Леонидович	17.06.1985	МУ "Управление образования администрации Яйского муниципального района", главный специалист	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
3	Ишаева Галина Юрьевна	07.11.1967	Яйская теплоэнергетическая компания ООО "ЯТЭК", заведующая лабораторией	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
4	Наделиев Павел Сергеевич	09.11.1987	МУ "Управление образования администрации Яйского муниципального района", главный специалист	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
5	Силищева Татьяна Николаевна	18.12.1958	МУ "Управление образования администрации Яйского муниципального района", консультант-советник мун. служащий	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
6	Черников Дмитрий Евгеньевич	18.03.1994	Учащийся АСПК	среднее (полное) общее	Кемеровское региональное отделение политической партии "Либерально-демократическая партия России" (ЛДПР)
7	Черниева Галина Степановна - председатель комиссии	05.12.1947	Пенсионер	среднее профессиональное	Яйское районное членство: отделение Кемеровского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1673					
№ п/п	Фамилия, имя, отчество члена УИК с правом решающего голоса	Дата рождения	Место работы и должность, является гос./мун. служащим	Образование	Субъект выдвижения
1	Андреева Татьяна Семёновна	01.05.1962	МБУЗ "Яйская ЦРБ", участковый терапевт	высшее профессиональное	Бюро Яйского районного отделения КПРФ
2	Баринова Татьяна Степановна - председатель комиссии	24.09.1952	Управление социальной защиты населения, начальник отдела здравоохранения	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
3	Дивалов Александр Николаевич	02.08.1978	ФКБ ИВК-57 ФКБ ИВК-57 Игорь Иванович Козорожко, главный экспедитор по торговому приему	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту жительства
4	Калинин Сергей Владимирович	23.02.1967	МКУ "Единая земельно-наследственная служба Яйского муниципального района", инженер, мун. служащий	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
5	Корниенко Юлия Борисовна	25.08.1979	ПО "Амур", главный бухгалтер	среднее профессиональное	Яйское районное членство: отделение Кемеровского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
6	Половода Светлана Александровна	09.06.1970	Администрация Яйского муниципального района, главный специалист, мун. служащий	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
7	Потапочкина Ольга Николаевна	19.12.1977	Управление социальной защиты населения, главный специалист, мун. служащий	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
8	Ураков Сергей Леонидович	27.07.1975	Преследникатель	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту жительства
9	Шевчукова Ерина Владимировна	09.12.1996	Управление социальной защиты населения, главный специалист	среднее профессиональное	Бесовецкое региональное отделение Всероссийской политической партии "Либерально-демократическая партия России" (ЛДПР)
Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1674					
№ п/п	Фамилия, имя, отчество члена УИК с правом решающего голоса	Дата рождения	Место работы и должность, является гос./мун. служащим	Образование	Субъект выдвижения
1	Василькова Надежда Леонидовна	24.03.1952	Пенсионер	высшее профессиональное	Яйское районное членство: отделение Кемеровского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
2	Зимин Владимир Александрович	25.10.1959	МБУЗ "Яйская ЦРБ", главный врач	среднее (полное) общее	собрание избирателей по месту работы
3	Конрад Константин Николаевич	28.02.1992	МБУЗ "Яйская ЦРБ", акушер-гинеколог	среднее (полное) общее	собрание избирателей по месту работы
4	Стружкова Ирина Петровна	07.03.1979	МБУЗ "Яйская ЦРБ", заведующая акушерским	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
5	Лищенко Екатерина Ивановна - председатель комиссии	07.09.1984	МБУЗ "Яйская ЦРБ", главный врач	высшее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
6	Шарипова Рашидат Садыковна	27.09.1963	МБУЗ "Яйская ЦРБ", институтник	среднее профессиональное	собрание избирателей по месту работы
7	Шарипова Татьяна Назаровна	07.09.1968	Детский сад "Блондинка", воспитатель	среднее профессиональное	Бесовецкое региональное отделение Всероссийской политической партии "Либерально-демократическая партия России" (ЛДПР)

**Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский районный Совет
народных депутатов
РЕШЕНИЕ**

От 28 марта 2013 года № 17
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРОВЕДЕНИЯ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ И ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ ЯЙСКОГО РАЙОНОВСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 17.07.2009 N 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов», Уставом Яйского муниципального района, Яйский районный Совет народных депутатов, РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Яйского районного Совета народных депутатов.
2. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.
3. Администрации Яйского муниципального района обеспечить опубликование настоящего решения в газете «Наше время» и разместить на официальном сайте Администрации Яйского муниципального района.
4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комитета по законности и правопорядку Яйского районного Совета народных депутатов С.П. Коломейца.

Д.В. ИНОДЕМЦЕВ,
глава Яйского муниципального района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов.

С Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Яйского районного Совета народных депутатов можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Яйского муниципального района adm.yaua.ru

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Артёменко Юрием Викторовичем, действующим на основании квалификационного аттестата № 42-10-2 от 16.12.2010 года, 652100, Кемеровская обл., п.г.т. Яя, ул. Школьная, 10, каб. 5; 8-923-520-88-84, в отношении земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:18:0000000:78, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, проходится кадастровые работами въезды в счет земельных долей на праве общей долевой собственности на исходный земельный участок (земельных долей). Земельный участок сельскохозяйственного производства ПСХК «Яйский», выделен Рузаевым Евгением Юрьевичем примерной площадью 11,5 га., Ляпиным Александром Анатольевичем примерной площадью 11,5 га.

Местоположение выделяемых земельных участков: Кемеровская область, Яйский район, в 1 км. на север от лагеря «Белая роща».

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Рузаев Евгений Юрьевич, адрес: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Юбилейная, 68.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Трактовая, 160; 24 мая 2013 г., в 10 часов.

Возражения по проекту межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652100, Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Школьная, 10, каб. 5.

С правообладателями смежных земельных участков, требуется согласование местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Работодатель,
заявь ваканцию вовремя**

СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

ДЛЯ

вакантных рабочих мест (должностей).

Служба занятости, оказывая государственную услугу гражданам по поиску подходящей работы, использует имеющийся банк вакансий. А, поскольку он полон, - заносит отработавших. Так, за январь - март текущего года на временные и общественные работы трудоустроено всего 15 человек.

В спектр государственных услуг, которые предлагаются специалистами Центра безработным гражданам, входит возможность повышения квалификации или получения профессии, востребованной на рынке труда. Для организации обучения своих клиентов ЦЗН заключил 9 договоров и контрактов

стия в отношении исполнения закона о занятости в суде, оберегает себя от наложения административных штрафов как на должностных, так и на юридических лиц.

ПКУ «Центр занятости населения Яйского района», напоминает, что информацию по имеющимся вакансиям можно предоставить как на бумажном носителе, так и путем передачи с помощью факса или используя электронную почту.

Уважаемые работодатели! ПКУ ЦЗН Яйского района ждет вас по адресу: п.г.т. Яя, ул. Освободительная, 4. Часы работы: с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00. Контактный телефон: 2-70-77.

М.В. БУЛАЕВА,
старший инспектор.

**СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ** **Итоги деятельности
ГКУ ЦЗН Яйского района
за январь – март 2013 года**

с учебными заведениями для оплаты профессионального обучения 28 безработных. За весь период обучения гражданам выплачивалась стипендия из средств Центра. Кроме того, при необходимости оплачивался проезд к месту обучения и обратно, а также проживание в общежитии. Однако, активность безработных граждан получила снижение в связи с тем, что в настоящее время востребованы специалисты с высшим образованием, имеющими практический опыт работы.

За январь - март 2013 года клиентам назначена трудовая пенсия, в том числе, по предложению специалистов Центра занятости 2 безработных получили возможность оформить пенсию досрочно.

На период активного поиска работы безработные пользовались правом получения пособия по безработице. За январь - март текущего года 755 безработных получали пособие, размер которого составляет от 1105 руб. до 6370 руб. Обращаем внимание безработных граждан, что пособие по безработице - это социальная выплата безработным гражданам в период активного поиска работы, а не за иждивенческую пассивность и не за регулярную перерегистрацию в службе занятости при отсутствии реального желания трудоустроиться.

Уровень регистрируемой безработицы на конец периода составил 5,3 %, что на уровне аналогичного периода предыдущего года.

Среди городских округов и муниципальных районов Кемеровской области по уровню безработицы Яйский район занимает 2 место, по наивысшему значению.

По состоянию на 01.04.2013 при содействии специалистов Центра занятости продолжают искать работу 667 человек. Емкость банка вакансий Центра составляет 100 свободных рабочих мест. В среднем, на одну вакансию претендуют 7 человек.

М.С. ХАХАЛЕВА,
инспектор II категории.

В последнее время к вопросу занятости населения проявляется повышенный интерес со стороны Президента. Работу губернаторов регионов начали оценивать по критериям, среди которых неизменное место стоит доли трудоустроенных. Центром занятости отчислил граждан обратившихся с целью поиска работы. Ведь каждый человек имеет право на труд, так записано в Конституции Российской Федерации - основном документе национального государства. Но, оказывается, не все граждане могут реализовать. Препятствует этому целый ряд причин. Одна из которых - нарушение требований квалификации, а также отсутствие соответствующего образования. В результате граждане оказываются безработными. Заявлять вакансии необязательно. Это не значит, что работодателю придется взять на работу претендента, имеющего направление от службы занятости. Работодатель имеет право принять на работу любого, кто устроил

3000 М² МЕБЕЛИ

- ЛУЧШИЕ ФАБРИКИ РОССИИ И СНГ
- МИНИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ НА ВСЮ МЕБЕЛЬ
- КРЕДИТЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС

ГРОМАДА

сеть мебельных салонов

На правах рекламы.

Банк ОАО "Отп Банк". Лиц. № 2766 от 04 марта 2008

А-Судженск, Горняцкая 4, т.: 8(38453) 6-11-11

Поздравляем!

С юбилеем
любимую жену, маму и бабушку
Нину Анатольевну ХОДЬКО!

Мы так хотим, чтоб ты была счастливой,
Чтобы ушли волнения насовсем,
Чтоб про тебя удача не забыла,
Чтоб не печалило ничто, никак, ничем!
Муж Владимир, дочь Ирина, зять Владимир,
дочь Юлия, зять Александр, внуки
Дмитрий, Татьяна, Павел и Михаил.

16 АПРЕЛЯ с 11.00 до 12.00
в редакции газеты «НАШЕ ВРЕМЯ» (п. Я., ул. Советская, 3)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Выставка-продажа слуховых аппаратов
РОССИЙСКОГО И ЗАРУБЕЖНОГО ПРОИЗВОДСТВА
от 2000 до 20000 рублей. Аксессуары.
Пенсионерам скидка 10%!

Выезд на дом бесплатно.

Справки по телефонам: 8-962-057-41-44, 8-913-624-97-98.
Свидетельство № 306552826400080 выдано 07.10.2011 г., г. Омск. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ г.Омск

18 апреля с 11 до 12 часов

В редакции газеты «Наше время», Советская, 3.
Карманные от 3500 рублей,
заушные, цифровые, костные
от 5500 до 12000 рублей.

Гарантия, справки и заказ специалиста на дом
(по району) бесплатно по тел.: 8-906-990-98-33
При сдаче старого аппарата всем скидка!!

Свидетельство № 001591236 г.Омск.

ЯЙСКИЙ ИНКУБАТОР С 13 АПРЕЛЯ И КАЖДЫЙ ДЕНЬ РЕАЛИЗУЕТ ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ.

Порода улучшена, на низких тяжелых ногах, в
38 дней вес молодняка - 2 кг, взрослые особи
растут до 7 кг.

Телефоны: 2-47-23, 8-923-613-81-74.

Копчености оптом и в розницу:

(грудинка, балык, шейка, конина, куры -
все натурального копчения).
ОКОЛО «УНИВЕРМАГА» -
среда, четверг,
с 10.00 до 13.00.

Телефоны: 8-950-595-10-70,

8-950-264-60-09.

Принимаем заказы.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, выезд и диагностика бесплатно. Тел. 8-923-505-27-55.

ЗАКУПАЮ МЯСО
(говядина, конина). Дорого.
Забиваем самим. Принимаем
живым весом.
Т. 8-961-892-26-22,
8-953-925-19-76.

ГАДАЮ
НА КАРТАХ.
Сниму порчу, сглаз.
Верну мужа в семью.
Телефон 8-961-705-94-28.

Аренда

* Сниму ОДНОКОМНАТНУЮ
КВАРТИРУ в центре. Телефон
8-923-728-03-23.
* Молодая семья снимет
МЕБЛИРОВАННОЕ ЖИЛЬЕ.
Телефон 8-951-184-36-01.

Услуги

* БОЛЬШОЙ РЕМОНТ, ОТ-
ДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Телефон
8-908-949-89-53.
* Привез ГОРБЫЛЬ плен-
ный, непилинный. Телефон
8-951-180-33-00.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации
Яйского района". Учредитель администрации Яйского муниципального района. Газета зарегистрирована Сибирским
окружным межрегиональным территориальным управлением МПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Выходит с 1936 г.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

На правах рекламы.

ГРОМАДА

сеть мебельных салонов

ГОРОСКОП С 15 ПО 21 АПРЕЛЯ

ОВЕН: Тайны, волшебство, иллюзии и духовные откровения на этой неделе, забудоражт ничем другим не примечательный ход событий, и у Овнов появится возможность продемонстрировать задатки лидера, целостность своей натуры, индивидуальность и великолюбие. Признание и успех не свалятся к вам с неба.

ТЕЛЕЦ: Обстоятельства этой недели могут побудить Тельцов углубить свой опыт или найти новый подход к применению своей власти. Вполне вероятно, что представители власти подвернутся позитивному или негативному воздействию собственных идеалов, и, в свою очередь, это отразится на вашей жизни и деятельности.

БЛИЗНЕЦЫ: События этой недели в жизни Близнеццов могут сопровождаться внутренними противоречиями, которые выступают в этот период на первый план. В этот период ваше руководящее положение, идеалы и личная целостность могут пострадать или вызвать сомнения. Возможен рост чувствительности и духовного сознания, воображения и вдохновения.

РАК: Все, чего вам удалось достигнуть в вопросах руководства, опыта и власти, подвергнется на этой неделе неожиданной угрозе, а может, и вообще потерпит крах по вине людей и обстоятельств, над которыми вы не властны. Когда астрологические обстоятельства складываются так, как на этой неделе, ваши традиции и методы подвернутся критике, а противоборствующие силы будут настаивать на изменениях и новых порядках.

ЛЕВ: Дружеские отношения Львов, романтические увлечения, светские контакты, брак и другие партнерства станут нестабильными ввиду изменяющихся обстоятельств. Этот период неблагоприятен для ухода за внешностью или косметической хирургии, поскольку результаты этих действий окажутся не такими, как предполагалось.

ДЕВА: Препятствия, с которыми Девы столкнутся на этой неделе, наверняка будут связаны с принуждением и одержимостью, негативным влиянием властной женщины или же негативными взглядами и поведением. В этот период ваша способность преодолевать депрессию и разочарование будет подвергнута испытанию - как и ваша решимость, осуществить свои желания и воплотить мечты в реальность.

ВЕСЫ: У Весов наступает период конфликта идеализма и духовности с техническими и экономическими реалиями, который может привести к любой неожиданности. В конце концов, результаты этих событий можно назвать «вдохновенной революцией», но в это время битвы могут быть беспорядочными и хаотическими.

СКОРПИОН: Странные, причудливые увлечения в моде, поведении и взглядах могут косвенным образом повлиять на личные преимущества Скорпионов в этот период. Свобода, в сочетании с иллюзиями и воображением способна, к примеру, породить новую тенденцию в дизайне одежды, благодаря которой вы обретёте новую свободу движений. Идеализм и свобода могут оказать положительное воздействие на вашу жизнь в вопросах, связанных с гражданскими правами.

СТРЕЛЕЦ: Когда астрологическая ситуация складывается для обладателей вашего зодиакального знака так, как на этой неделе, это говорит о том, что пришло время воспользоваться преимуществами любых возможностей, связанных с физической деятельностью, взаимоотношениями с мужчинами. Проявление воображения, тайны, волшебства, иллюзии или духовности в вашей работе, физических усилиях и взаимоотношениях с мужчинами даст вам преимущества, связанные со здоровьем или работой.

КОЗЕРОГ: Действия и чувства, с которыми вы столкнетесь на этой неделе, лучше всего рассматривать как часть общих социальных условий. Однако они могут повлиять на вас на личном уровне, вызвав резкие изменения в привычной жизни. Ситуации, в которых вы оказались, могут потребовать серьезной психологической адаптации к новым людям и образу жизни, и, как следствие, эти ситуации пробудят или создадут тайные опасения.

ВОДОЛЕЙ: Физические усилия и деятельность в эти дни, могут принять для Водолеев неожиданный, необычный или неортодоксальный оборот, но это к лучшему. Будьте готовы ко всему, действуйте по обстановке. Благоприятны взаимоотношения с мужчинами, хотя, как и большинство событий этого периода, мужчины или ваши отношения с ними могут носить непредсказуемый характер. Ваши планы, связанные с мужчинами, подвергнутся воздействию нестабильных или непредсказуемых событий, но в итоге принесут удачу.

РЫБЫ: Этот период принесет Рыбам шансы, ведущие к экономической экспансии, успеху в спорте, в культурных или политических стремлениях, а также к интеллектуальному, духовному и другим видам личного роста. Вам могут быть предложены знания или навыки в необычной сфере, или же в самом приобретении подобного опыта может содержаться нечто уникальное и непривычное. Ваша задача - распознать преимущества ситуаций и воспользоваться ими.

Расписание богослужений

17 апреля, среда:	20 апреля, суббота:
16.00 - Вечернее богослужение.	8.30 - Божественная литургия. Канон Андрея Критского.
18 апреля, четверг:	Поквала Пресвятой Богородицы.
8.30 - Литургия Преждеосвященных Даров.	16.00 - Вечернее богослужение.
19 апреля, пятница:	21 апреля, воскресенье:
16.00 - Вечернее богослужение.	8.30 - Божественная литургия.

Главный редактор Л.В. Егорова - 2-11-44, eglawa@mail.ru

Индекс - 510154. Тираж - 2500 экз. Цена - офицальная. Заказ - 422. Цена - свободная. Время подписания полиграфии 14.00, фактически - 11.00. Объем - 8 пл. Газета опубликована в А-Судженском полиграфическом комплексе ((652470), г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70. Газета выходит по пятницам.